東京都中央区日本橋馬喰町 2丁目2-5 石井ビル3F クラフトバンク株式会社 代表取締役 韓 英志

プラットフォーム事業に特化した新会社発足のお知らせ

工事受発注プラットフォーム CraftBank を活用したマッチング事業及び受注差配事業に 特化した新会社が 2021 年 4 月 15 日付で発足いたしましたので、お知らせいたします。

記

1発足の経緯

2016 年にスタートした工事受発注プラットフォーム CraftBank はお陰様で全国 22,000 社 (2021 年 4 月時点) の建設会社に登録いただけるまで成長しました。この度、よりスピード感ある事業展開を進めるべく、CraftBank 運営と受注差配事業に特化した新会社を新設するとともに、現クラフトバンク株式会社(本社:東京都新宿区、ユニオンテックに商号変更予定)が運営するプラットフォーム事業を吸収分割により新会社が承継します。

2 新会社の概要

会社名	クラフトバンク株式会社
所在地	東京都中央区日本橋馬喰町2丁目2-5 石井ビル 3F
代表者	代表取締役 韓 英志
事業内容	工事受発注プラットフォーム CraftBank を活用したマッチング事
	業及び受注差配事業
設立年月日	2021年2月22日
事業開始年月日	2021 年 4 月 15 日

新会社設立に当たっては、当該事業に関与して参りました現クラフトバンク株式会社代表取締役社長の韓英志が代表者に就任します。また、当該事業に関与しておりました従業員もこの度の分社化に当たり転籍します。

3 分社化の概要

(1)分社化の方式

現クラフトバンク株式会社を分割会社とし、新会社を承継会社とする分社型吸収分割です。

(2)会社分割の効力発生日2021年4月15日

(3)分社化の対象事業

工事受発注プラットフォーム CraftBank を活用したマッチング事業及び受注差配事業

(4)新会社が承継する権利義務

新会社は CraftBank の運営やそれに関連する一切の権利・義務を承継いたします。 会員規約やお取引先との契約等は包括承継の形で承継されます。

以上